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Zastupitelstvo města Planá rozhodlo usnesením č. U27/4 na svém 7. jednání dne 27.6.2007 o pořízení Územního plánu Planá.

Územní plán bude pořízen a zpracován podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění (stavební zákon), vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území.

Pro celé řešené území (správní území města Planá) nebyla dosud zpracována územně plánovací dokumentace. Jako podklad pro územní plán bude sloužit platný Územní plán sídelního útvaru Planá u Mariánských Lázní (Amiko – projektová kancelář, 1994). 

a)
Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

Územní plán Planá bude zpracován v souladu s Politikou územního rozvoje České republiky (PÚR ČR), schválenou usnesením vlády ČR č. 561 dne 17.5.2006. Řešené území není součástí žádné rozvojové oblasti, rozvojové osy ani specifické oblasti republikového významu. PÚR ČR vymezuje koridor konvenční železniční dopravy C-E 40a (Nürnberg-) hranice ČR – Cheb – Plzeň – Praha, který prochází řešeným územím.

Územní plán bude navržen v souladu se Zásadami územního rozvoje Plzeňského kraje (ZÚR PK), vydanými Zastupitelstvem Plzeňského kraje dne 2.9.2008 (zpracoval Institut regionálních informací, s.r.o., Löw & spol., s.r.o.). ZÚR PK vymezují rozvojovou osu nadmístního významu OR5 Tachov (dálnice D5) – Planá u Mariánských Lázní – hranice kraje (- Karlovy Vary) v hranicích katastrálního území Planá u Mariánských Lázní. V rámci této rozvojové osy dále vymezují k.ú. Planá u M.L. jako rozvojové území. Ze ZÚR PK vyplývají další záměry, které budou zapracovány do územního plánu:

· Veřejně prospěšné stavby 21/01 dálniční přivaděč Planá – Velká Hleďsebe; 170/04 – trať č. 170 – výstavba III. tranzitního koridoru; řešeného území se dotýká 21/02 dálniční přivaděč Lhota u Nové Hospody – Brod nad Tichou. 

Veřejně prospěšná opatření – založení prvků územního systému ekologické stability (ÚSES). 

· Jako územní rezervu ZÚR vymezují koridor přestavby III. tranzitního železničního koridoru, koridor tranzitního plynovodu VVTL a plochu vhodnou pro akumulaci povrchových vod – vodní nádrž Otín.
Územní plán bude respektovat další koncepční a rozvojové dokumenty kraje. 

Řešení územního plánu je třeba koordinovat s územně plánovací dokumentací sousedních obcí.

b)
Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů

Územně analytické podklady (ÚAP) nejsou pro správní území obce s rozšířenou působností Tachov dosud zpracovány. 

Pro řešené území byly proto zpracovány průzkumy a rozbory v rozsahu odpovídajícímu ÚAP (§185 zákona č. 183/2006 Sb.), které jsou základním podkladem pro vypracování zadání územního plánu.
Požadavky vyplývající z dokumentace Průzkumy a rozbory jsou zapracovány do dílčích kapitol návrhu zadání územního plánu Planá, vycházejí ze zjištění a vyhodnocení stavu a vývoje území, jeho hodnot, limitů využití území, ze zjištění záměrů na provedení změn v území, z rozboru a vyhodnocení udržitelného rozvoje území s výsledným určením problémů k řešení v územním plánu.
c)
Požadavky na rozvoj území obce

Územní plán Planá zpracovat pro celé správní území města Planá, které zahrnuje katastrální území Křínov, Kříženec, Otín u Plané, Pavlovice nad Mží, Planá u Mariánských Lázní, Svahy, Týnec u Plané, Vítovice u Pavlovic, Vížka, Vysoké Sedliště, Zliv nad Mží. Řešené území má celkovou výměru 6 254 ha. V roce 2007 zde žilo 5 539 obyvatel.
V návrhu řešení územního plánu vytvořit předpoklady a podmínky pro rozvoj celého území s ohledem na vyváženost podmínek pro udržitelný rozvoj území, ochranu kulturních, přírodních a civilizačních hodnot území. 

Převzít a zpřesnit záměry vyplývající ze Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje. 

Prověřit a převzít záměry z platného územního plánu sídelního útvaru. Prověřit a zpřesnit známé záměry vymezené v Průzkumech a rozborech.

Stanovit stabilizované plochy. Vymezit nové rozvojové plochy pro bydlení, rekreaci a občanské vybavení především v rámci zastavěného území (v prolukách) nebo v územích navazujících na zastavěné území. 

Prověřit možnosti rozvoje obytné funkce v částech obce, kde dochází dlouhodobě k úbytku trvale bydlícího obyvatelstva.

Rozvojové plochy pro bydlení navrhnout především formou nízkopodlažní zástavby rodinných domů. Případná výstavba bytových domů bude situována v centrální části města Planá s ohledem na charakter a měřítko okolní zástavby. 

Prověřit možnosti vymezení ploch pro rekreaci – rezervní plochy pro zahrádkářskou kolonii v Plané, rekreační zástavba v k.ú. Vítovice u Pavlovic. V územním plánu se nepočítá s rozšířením rekreační zástavby v údolí Mže.

Nové plochy pro rozvoj výroby a skladování vymezit především v návaznosti na stávající výrobní plochy a s minimálním negativním vlivem na okolí.

V koncepci územního plánu se nepředpokládá vymezení ploch pro zemědělskou výrobu.

Prověřit vymezení a rozsah ploch pro fotovoltaické elektrárny s ohledem na krajinný ráz, ochranu přírody a zábory ZPF.  

Pro vymezení rozvojových ploch využít prioritně stávající nevyužívané plochy. Vymezit plochy k obnově a opětovnému využití území a předložit možnosti nového využití ploch.

Vytvořit podmínky pro rozvoj cestovního ruchu s ohledem na ochranu krajinných a přírodních hodnot území.

Řešit napojení rozvojových ploch na dopravní a technickou infrastrukturu.

Prověřit  a případně zapracovat návrhy na změny využití ploch dle seznamu uplatněných podnětů vlastníky pozemků, zpracovaného dne 4. 5. 2009.
d)
Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území 

Vymezit zastavěné území jednotlivých částí obce na základě aktuálního stavu zástavby a údajů vyplývajících z podkladové digitální katastrální mapy.

Stanovit podmínky pro využití jednotlivých ploch s rozdílným způsobem využití, v zastavěném i nezastavěném území, s určením převažujícího účelu využití (hlavní využití), pokud bude možné jej stanovit, přípustného využití, nepřípustného využití a stanovit podmínky prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu (např. výšková regulace zástavby, intenzita využití pozemků, apod. s cílem minimalizovat negativní vlivy na krajinný ráz).

Řešit rozvojové plochy při respektování stanovených záplavových území na řece Mži a na Hamerském potoce a při respektování stanovených ochranných pásem vodních zdrojů v obcích Planá, Otín, Pavlovice, Křínov, Svahy a Vysoké Sedliště.

V návrhu řešení územního plánu respektovat stávající urbanistickou strukturu jednotlivých sídel, charakter a měřítko stávající zástavby.

Vytvořit podmínky pro ochranu a rozvoj přírodních hodnot území, posilovat ekologickou stabilitu území. Při návrhu nových ploch ve volné krajině respektovat přírodní hodnoty území.

Předložit koncepci uspořádání krajiny s řešením její prostupnosti. V součinnosti s ORP Tachov dopracovat lokální ÚSES v návaznosti na regionální ÚSES vymezený v ZÚR PK.

Respektovat dokončené pozemkové úpravy katastrálních území Svahy a Týnec u Plané, Křínov,  Zliv nad Mží a z části Planá a Kříženec..
V koncepci územního plánu respektovat platná územní rozhodnutí.

e)
Požadavky na řešení veřejné infrastruktury 

Dopravní infrastruktura

Respektovat koridor přeložky silnice I/21 včetně všech souvisejících staveb.

Řešit návrh přestavby křižovatkového prostoru silnic II/198, II/201 a místní komunikace v Plané společně s přemístěním autobusového nádraží ze stávajícího severního prostoru k jižní straně ulice Dukelských hrdinů.

Řešit návrh přestavby křižovatkového prostoru silnice II/198 a místních komunikací Dvořákova a Smetanova s prověřením podmínek pro situování okružní křižovatky.

Řešit návrh přestavby křižovatkového prostoru silnic II/198 a II/230 na okraji města Planá s ohledem na význam přepravních směrů jednotlivých silnic a možnosti komunikačního napojení navrhované průmyslové plochy v těsné blízkosti křižovatky. 

V návaznosti na přestavbu místní komunikace – ulice Kyjovské a navrhované okružní křižovatky ulic Kyjovská x Zámecká (součást přeložky silnice I/21) řešit nové komunikační propojení ulic Kyjovské a Smetanovy podél jižního okraje Městského rybníka.

Řešit návrh nového komunikačního propojení ulic Lipová a Smetanova s novým napojením na stávající okružní křižovatku.

Řešit komunikační napojení navrhovaných rozvojových ploch.

Prověřit možnosti a řešit přímé komunikační zpřístupnění místních částí Josefova Huť a Pavlovice ve směru od Plané a silnice II/230.

Vymezit plochy pro nová parkovací stání pro osobní automobily v dostupnosti centra města pro vozidla trvale žijících obyvatel i návštěvníků. 

Vymezit plochy pro umístění řadových garáží pro vozidla trvale žijících obyvatel sídliště v Plané.

Vymezit plochy pro parkování a stání osobních vozidel v předprostoru železničního a autobusového nádraží – systém P+R, příp. K+R.

Řešit návrh a přesměrování vybraných cyklistických a pěších tras a stezek v řešeném území s důrazem na zpřístupnění atraktivit řešeného území a návaznosti na cyklotrasy širšího prostoru.
Řešit návrh vedení hlavních průjezdných cyklistických tras v zastavěné části Plané pro každodenní i rekreační využití. 

Řešit návrh vedení hipotras vázaných na nabídku služeb a rozvoj stávající koňské farmy.

Technická infrastruktura

Energetika

Stanovit nároky na rozvoj zařízení 22 kV v souvislosti s bytovou výstavbou ve městě Planá.

Stanovit rámcové nároky plynoucí z plynofikace nové bytové výstavby v Plané.

Stanovit rámcové nároky na energetiku ploch výroby a služeb a průmyslových zón.

Prověřit využití dřevní hmoty k výrobě tepla jako alternativu k tuhým fosilním palivům.

Prověřit vymezení ploch pro alternativní zdroje - fotovoltaická elektřina a sluneční kolektory na ohřev vody.

Prověřit možnosti využití větrné energie ve větrných elektrárnách.

Prověřit možnosti využití vodní energie (malé vodní elektrárny).

Vodní hospodářství

Navrhnout způsob zásobování pitnou vodou a odvádění odpadních vod z rozvojových lokalit města a jeho částí, posoudit ochranu vodních zdrojů.
Navrhnout koncepci optimální likvidace odpadních vod v drobných odloučených místních částech Plané a v odloučených chatových osadách.

V souladu s dosud platným SVP ČR a s návrhem Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje respektovat lokalitu vodní nádrže Otín na Kosovém potoce jako plochu morfologicky a hydrologicky vhodnou pro akumulaci povrchových vod a rámcově posoudit podmínky jejího umístění.

Občanské vybavení

Respektovat stávající občanské vybavení. Plochy občanského vybavení v Plané prověřit a převzít z platného ÚPN SÚ. 

V souvislosti s rozvojem bydlení v Plané prověřit potřebu vymezení rozvojových ploch pro občanské vybavení.

V rámci návrhu řešení územního plánu prověřit možnost rozvoje občanského vybavení a ploch pro sport a rekreaci v částech obce mimo sídelní útvar Plané. 

Veřejná prostranství

Respektovat stávající plochy veřejných prostranství. Stanovit koncepci veřejných prostranství. 

V jednotlivých částech obce vymezit plochy veřejné zeleně k jejich zachování a ochraně a v rámci těchto ploch posoudit i možnosti obnovy či vybudování malých vodních nádrží.
Vymezit zámecký park v Plané jako veřejnou zeleň.

f)
Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území

V návrhu řešení územního plánu vytvořit předpoklady pro rozvoj území s ohledem na ochranu a rozvoj jeho hodnot.

Kulturní hodnoty

Respektovat památkově chráněné území Městské památkové zóny Planá u Mariánských Lázní.

Chránit objekty zapsané ve státním seznamu nemovitých kulturních památek a území s archeologickými nálezy v souladu se zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v platném znění.

Dát podnět k údržbě a obnově chátrajících nemovitých kulturních památek ve správě města Planá.

Vytvořit předpoklady pro opětovné využívání zámeckého areálu. 

Chránit historicky a architektonicky cenné stavby a objekty, které nejsou zapsány ve státním seznamu nemovitých kulturních památek.

Respektovat a chránit urbanistické struktury a hodnoty jednotlivých částí obce (návsi apod.).

Přírodní hodnoty

Respektovat přírodní rezervaci Pavlovická stráň a přírodní park Kosí potok.

Respektovat památné stromy a památné stromořadí Alej ke Svaté Anně v Plané. 

Respektovat a chránit registrované významné krajinné prvky, významné krajinné prvky ze zákona a prvky územního systému ekologické stability.

V součinnosti s OŽP MěÚ Planá zpřesnit rozsah registrovaných významných krajinných prvků.

V součinnosti s ORP Tachov zpřesnit lokální územní systém ekologické stability v návaznosti na regionální ÚSES vymezený v ZÚR PK. 

Minimalizovat negativní vliv záměrů na celkovou koncepci ochrany přírody a krajiny, koncepci ochrany životního prostředí.

Při vymezení rozvojových záměrů respektovat a minimalizovat narušení krajinného rázu území.

Respektovat požadavky vyplývající ze zákonů o ochraně zemědělského půdního fondu a zákona o lesích, aby byla v maximální míře zajištěna ochrana zemědělské a lesní půdy.

Zpracovat vyhodnocení záborů půdního fondu dle příslušných ustanovení zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF a zákona č. 289/1995 Sb., lesní zákon.Návrh projednat v rozpracovanosti s dotčeným orgánem.
Civilizační hodnoty

Využít a rozvíjet stávající dopravní a technickou infrastrukturu.

Respektovat ochranná pásma dopravní a technické infrastruktury.

Vytvořit opatření pro ochranu území před záplavami.

g)
Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace

Převzít a zpřesnit koridory veřejně prospěšných staveb dopravní infrastruktury nadmístního významu a veřejně prospěšná opatření pro založení prvků ÚSES ze ZÚR PK.

Vymezit veřejně prospěšné stavby na úseku dopravní a technické infrastruktury a veřejně prospěšná opatření pro založení prvků územního systému ekologické stability, případně pro snížení ohrožení území. Nepředpokládá se návrh asanací. 

h)
Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů 

Ochrana veřejného zdraví

Prověřit a řešit možné střety rozvojových ploch pro bydlení s negativními vlivy dopravní infrastruktury (stávající i nové). Navrhnout opatření nebo podněty pro podrobnější posouzení.Vzít v úvahu podmínky hygienické služby, vycházející z rizika hlukové zátěže z provozu automobilové dopravy.
V návrhu řešení územního plánu dát podnět k vymezení a vyhlášení ochranných pásem letiště, některých výrobních zařízení (průmyslových a zemědělských), střelnice na okraji Plané. 

Ochrana státu a civilní ochrana

Řešením územního plánu nedojde k dotčení zájmů obrany a bezpečnosti státu.

Do koncepce územního plánu promítnout případné požadavky civilní ochrany, v souladu s vyhláškou Ministerstva vnitra ČR č. 380/2002 Sb. a zákonem č. 239/2000 Sb. Problematiku CO řešit dle § 20 vyhlášky č. 380/2002 Sb.
Respektovat doporučení a požadavky uvedené ve stanovisku VUSS Praha ze dne 24. 3. 2009, ve vztahu k vojenským zájmům v k.ú. Kříženec.

Ochrana ložisek nerostných surovin

V řešeném území nejsou evidována ložiska nerostných surovin, chráněná ložisková území, dobývací prostory.

Koncepce ÚP bude respektovat evidovaná poddolovaná území. 

Ochrana před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy
Respektovat stanovená záplavová území a území zvláštní povodně pod vodním dílem Lučina. 

Navrhnout koncepci ochrany města Planá před povodňovými průtoky Plánského potoka a před přívalovými odtoky z východních částí jeho povodí.

Navrhnout koncepci ochrany sídel Otín, Pavlovice a Vysoké Sedliště před přívalovými (povodňovými) srážkami a splachy v důsledku eroze ze zemědělských pozemků.

i)
Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

Územní plán bude řešit následující střety zájmů a problémů v území.

Urbanistické, dopravní a hygienické závady v území

Urbanistické závady

· Nevyužívané areály (tzv. brownfields):

· zámecký areál,

· areál nemocnice,

· bývalý výrobní areál v Josefově Huti,

· areál Červený mlýn,

· bývalý areál sodovkárny.

· Chátrající nemovité kulturní památky:

· areál kostela v místní části Otín,

· areál kostela v místní části Vysoké Sedliště.

· Nevyhovující umístění zahrádkářské kolonie v Plané při silnici I/21.

· Chybějící sportovní plochy v Plané na sídlištích, v ostatních místních částech obce.

· Nedostatečná nebo chybějící občanská vybavenost místních částí obce mimo Plané.

Dopravní závady

· Křižovatka silnic II/198, II/201 a místní komunikace u autobusového nádraží – nevhodně řešená dispozice křižovatky.

· Křižovatka silnice II/198 a místních komunikací Dvořákova a Smetanova – nepříznivé napojení jednotlivých větví křižovatky – nedostatečné rozhledy. 

· Křižovatka silnic II/198 a II/230 – dispozičně neuspořádaný prostor křižovatky.

· Vedení průjezdné automobilové dopravy centrem města Plané přes náměstí Svobody včetně nadměrných nároků na parkování v centrální části města. 

· Nevyhovující komunikační napojení a přímé zpřístupnění místních částí Josefova Huť a Pavlovice ve směru od Plané a silnice II/230. 

· Nepříznivé napojení areálu dřevovýroby v Plané ze silnice II/198.

· Nedostatek parkovacích ploch a stání pro vozidla trvale žijících obyvatel i návštěvníků (prioritně centrální část města Planá, sídliště).

Hygienické závady

· Riziko hlukové zátěže na stávajícím průtahu silnice I/21 (při severním okraji Plané) i po realizaci její přeložky (bude probíhat v těsné blízkosti ploch navrhovaných pro bydlení – bude nutno řešit protihlukovými opatřeními).

· Sanace starých zátěží v areálech bývalých čerpacích stanic pohonných hmot a likvidace černých skládek.

· Riziko hlukové zátěže ze stávající střelnice.

Vzájemné střety záměrů na provedení změn v území

· Střet koridoru navrhované „malé modernizace“ železniční tratě č.170 s územní rezervou pro výrobu a skladování. 

· Střet koridoru navrhované „malé modernizace“ železniční tratě č.170 s navrhovanou plochou pro fotovoltaickou elektrárnou.

Střety záměrů s limity využití území

· Střety navrhovaných ploch a koridorů s ochranou přírody a krajiny a prvky ÚSES.

· Střety rozvojových ploch s I. a II. třídou ochrany ZPF.

· Střety rozvojových ploch s liniovými prvky technické infrastruktury.

Ohrožení území

· Nebezpečí povodňových průtoků zastavěným územím Plané způsobených přítoky ze severovýchodní a východní strany povodí Planského potoka.
· Ohrožení obcí Planá, Otín, Pavlovice a Vysoké Sedliště před přívalovými (povodňovými) srážkami a splachy v důsledku eroze ze zemědělských pozemků.

j)
Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose

Vymezit plochy přestavby a zastavitelné plochy v návaznosti na zastavěné území a v souladu s urbanistickou strukturou sídel.

Prověřit a zpřesnit vymezení rozvojových ploch vyplývající z potřeb a požadavků jednotlivých sídel a vlastníků pozemků z hlediska podmínek v území.

Respektovat požadavky ZÚR PK na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby formulované pro rozvojovou osu OR5. 

k)
Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií

Pokud územní plán vymezí rozsáhlejší rozvojové plochy a koridory, které vyžadují podrobnější koordinaci a mohou ovlivnit funkční využití území a jeho urbanistickou strukturu, budou navrženy k prověření územní studií.
l)
Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem

Pro návrh řešení územního plánu se nepředpokládá v řešeném území vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem.

m)
Požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území

Na základě uplatněného požadavku dotčeného orgánu na vyhodnocení ÚP z hlediska vlivů na ŽP, bude zpracováno vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území.

n)
Případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant

Dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání neuplatnil požadavek na ověření variantního řešení územního plánu. Koncept ÚP Planá, ověřující variantní řešení územního plánu, nebude zpracován.
o)
Požadavky na uspořádání obsahu konceptu a návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení

Protože dotčený orgán neuplatní požadavek na zpracování konceptu, bude vypracován přímo návrh územního plánu.

I. Obsah územního plánu

Textová část

Grafická část:

· Výkres základního členění území



1 : 10 000

· Hlavní výkres






1 : 10 000

· Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací
1 : 5 000

II. Obsah odůvodnění územního plánu

Textová část

Grafická část:

· Koordinační výkres





1 : 10 000

· Výkres širších vztahů





1 : 100 000

· Výkres předpokládaných záborů půdního fondu

1 : 10 000

Grafická část ÚP bude zpracována nad mapovým podkladem v měřítku katastrální mapy.

ÚP Planá bude vypracován v těchto počtech vyhotovení:

Návrh ÚP Planá – 3 vyhotovení

Návrh ÚP Planá – úprava před řízením o ÚP – 3 vyhotovení

ÚP Planá – úprava před vydáním ÚP – 4 vyhotovení

V Tachově, květen 2009.

Pro informaci k návrhu zadání ÚP Planá je zveřejněn výkres záměrů ve správním území města Planá, na internetových úředních deskách MěÚ Tachov www.tachov-město.cz a MěÚ Planá www.muplana.cz.
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